

ERRATA

Page 7, line 8—long in lieu of large.

Page 16, line 19—outlet in lieu of putlet.

Page 17, line 20—bearded in lieu of beared.

Page 19, line 22—of in lieu of that.

Page 20, line 4 and 5—*should read*: having visited it, and Lake Winnipeg, for having heard the Indians speak of it.

Page 25, line 11—trading in lieu of tarding.

Page 30, line 3—devoted in lieu of devote.

Page 33, line 1—Ochakah in lieu of Ochaka.

Page 93, Title—February 10th, 1739 in lieu of February 10th, 1738.

Page 98, line 14—Maize in lieu of Wheat.

Page 103, line 32—grand in lieu of grant.

Page 124, line 11—1756 in lieu of 1758.